



**ROMANIA**  
**MUNICIPIUL BUCUREȘTI**  
**CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 6**

**DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE LOCALĂ**

Șos. Orhideelor nr.2d sector 6 telefon/fax 021.413.16.62 / 021.413.17.43

E-mail: [office@politia6.ro](mailto:office@politia6.ro) Web: [www.politia6.ro](http://www.politia6.ro)

Operator date cu caracter personal 5126/11538/13333/22.05.2007

**DIRECȚIA MANGEMENT RESURSE UMANE**  
**SERVICIUL COMUNICARE ȘI REGISTRATURĂ**

**PLANUL DE ACȚIUNI AL DIRECȚIEI GENERALE DE POLIȚIE LOCALĂ SECTOR 6**  
**PE ANUL 2020**

<b>Nr. crt</b>	<b>OBIECTIVE</b>	<b>ACȚIUNI / PROGRAME / PROIECTE</b> (cu finanțare asigurată total sau parțial sau posibilă până la sfârșitul anului)	<b>SURSA FINANȚĂRII ȘI VALOARE BUGET</b> (mii lei)	<b>TERMENE</b> (exacte)	<b>RESPONSABIL</b> (Nume, prenume, funcția, structura din cadrul instituției)
<b>II. ORDINEA ȘI SIGURANȚA PUBLICĂ</b>					
1.	<b>Siguranța cetățenilor</b>	Cooperarea cu Secțiile 20, 21, 22 și 25 de Poliție și Jandarmeria Română în vederea menținerii ordinii și liniștii publice pe teritoriul Sectorului 6.	Buget DGPL Sector 6	În derulare Permanent	Buzica Valentin Director Executiv Ordine Publică
		Cooperarea cu Brigada Rutieră pentru crearea unui climat de ordine și disciplină în traficul rutier.	Buget DGPL Sector 6	În derulare Permanent	Buzica Valentin Director Executiv Ordine Publică
		Organizarea de acțiuni proprii cu Compartimentul Inspecție Comercială și Serviciul Disciplina în Construcții și în cooperare cu Administrația Piețelor, Poliția Sanitar - Veterinară și Secțiile de Poliție Națională din Sectorul 6 în	Buget DGPL Sector 6	În derulare Permanent	Buzica Valentin Director Executiv Ordine Publică

		vederea combaterii comerțului stradal neautorizat.			
		Cooperare cu Administrația Domeniului Public și Firma de Salubritate URBAN pentru dezafectarea domeniului public, salubritatea și igienizarea acestuia.	Buget DGPL Sector 6	În derulare Permanent	Buzica Valentin Director Executiv Ordine Publică
		Asigurarea unui climat de siguranță în parcurile și în locurile de joacă pentru copii, existente pe raza sectorului 6.	Buget D.G.P.L. Sector 6	În derulare Permanent	Buzica Valentin Director Executiv Ordine Publică
		Asigurarea unui climat de siguranță în unitățile de învățământ înainte, pe timpul desfășurării orelor de curs și după terminarea acestora.	Buget D.G.P.L. Sector 6	În derulare Permanent	Buzica Valentin Director Executiv Ordine Publică
		Efectuarea măsurilor de ordine cu prilejul desfășurării unor activități cultural-sportive organizate la nivelul sectorului, în vederea menținerii ordinii și liniștii publice.	Buget D.G.P.L. Sector 6	În derulare Permanent	Buzica Valentin Director Executiv Ordine Publică
		Cooperarea cu factorii de conducere din unitățile școlare și participarea reprezentanților D.G.P.L. Sector 6 la ședințele de pregătire antiinfracțională a elevilor.	Buget D.G.P.L. Sector 6	În derulare Permanent	Buzica Valentin Director Executiv Ordine Publică
		Conlucrarea cu factorii de conducere din unitățile de învățământ pentru cunoașterea elevilor problemă și organizarea de activități cu cadrele didactice și părinții acestora pentru corijarea comportamentului elevilor.	Buget D.G.P.L. Sector 6	În derulare Permanent	Buzica Valentin Director Executiv Ordine Publică
		Cooperarea cu Direcția Locală de Evidența a Persoanelor Sector 6 în vederea clasificării situației pe linie de evidență a cetățenilor , respectiv sprijin în distribuirea de invitații persoanelor pentru punerea în legalitate cu acte de identitate și stare civilă.	Buget D.G.P.L. Sector 6	În derulare Permanent	Buzica Valentin Director Executiv Ordine Publică

		Extinderea sistemului de supraveghere-monitorizare în locuri cu aglomerări de populație, zonele criminogene, intersecții etc.	Buget D.G.P.L. Sector 6	In curs de extindere	Buzica Valentin Director Executiv Ordine Publică
<b>CAPITOLUL XIII. MEDIUL ȘI RESURSELE NATURALE</b>					
1	<b>Protecția Mediului</b>	Combaterea schimbărilor climatice	Bugetul Național	Cele stabilite in cadrul planului național	În cazul existenței competențelor, <b><u>Primăria Sectorului 6</u></b>
		Conservarea biodiversității și utilizarea durabilă a componentelor sale	Bugetul Grădinii Botanice București a Universității din București	- Speciile protejate din Sectorul 6 se regăsesc în perimetrul Grădinii Botanice București a Universității din București, iar activitatea de protejare a acestora se desfășoară în mod permanent	Grădina Botanică din București
		Managementul deșeurilor și substanțelor periculoase	Bugetul Local (nu deținem date privind valoarea);	- Activitate permanentă	<b><u>Primăria Sectorului 6</u></b> ca urmare a gestionării contractului încheiat cu S.C. URBAN S.A. Primăria Sector 6 prin <b><i>Serviciul Economic și Biroul Monitorizare și Control Domeniu Public</i></b> <b><u>Direcția Generală de Poliție Locală Sector 6</u></b> prin <b><i>Serviciul Protecția Mediului</i></b>
		Evaluarea și îmbunătățirea calității aerului; controlul poluării industriale	Bugetul Local (nu deținem date privind valoarea);	- Activitate permanentă, conform atribuțiilor stabilite, în cadrul Programului	<b><u>Direcția Generală de Poliție Locală Sector 6</u></b> prin <b><i>Serviciul Protecția Mediului</i></b> S.C. URBAN S.A.

				Integrat pentru Gestiunea Calității Aerului (PIGCA) gestionat de Agenția pentru Protecția Mediului București, precum și de Planul de Calitate a Aerului gestionat de Primăria Municipiului București, Direcția Protecția Mediului (material în curs de definitivare)	A.D.P.D.U. Sector 6 <b><u>Primăria Sectorului 6</u></b> prin <i>Departamentul Arhitectului Șef Primăria Sectorului 6</i> prin <i>Direcția de Investiții</i>
		Protecția solului și a subsolului	Bugetul național	Cele stabilite în cadrul planului național	În cadrul și limita competențelor specifice <b><u>Primăria Sectorului 6</u></b>
2	<b>Integrarea Politicii de Mediu în celelalte politici sectoriale și aplicarea principiilor dezvoltării durabile</b>	a) Introducerea principiilor privind protecția mediului în elaborarea planurilor urbanistice b) Introducerea principiilor privind protecția mediului în acțiunea administrativă a Primăriei Sectorului 6, acțiune coroborată și integrată în cadrul acțiunilor desfășurate la nivelul Municipiului București și a acțiunilor naționale	Bugetul Local (nu deținem date privind valoarea);	- Acțiune permanentă	<b><u>Consiliul Local Sector 6 Primăria Sectorului 6</u></b>
3	<b>Modernizarea și întărirea capacității administrative în domeniul mediului</b>	a) Consolidarea serviciului de specialitate din cadrul autorității publice locale a Sectorului 6 b) Asigurarea unei bune colaborări cu autoritățile de mediu și schimbul de informații cu acestea	Bugetul Local (nu deținem date privind valoarea);	Acțiune permanentă	<b><u>Consiliul Local Sector 6 Primăria Sectorului 6 Direcția Generală de Poliție Locală Sector 6</u></b> prin <i>Serviciul Protecția Mediului</i>

		c) Instruirea funcționarilor publici din cadrul structurii de protecția mediului a autorității publice locale a Sectorului 6 prin seminarizare și participare la activități ce pot genera schimbul de informații			
4	<b>Îmbunătățirea gradului de educare și conștientizare, informare, consultare și participare a tuturor cetățenilor în luarea deciziilor privind mediul</b>	a) Asigurarea unei comunicări eficiente a drepturilor și obligațiilor privind protecția mediului la nivel de cetățean b) Cointeresarea cetățeanului în participarea în parteneriat cu autoritatea publică locală a Sectorului 6 la acțiuni ce duc la îmbunătățirea calității mediului înconjurător c) Asigurarea cadrului optim pentru dezbateri și consultări ale autorităților publice locale sau centrale cu cetățenii Sectorului 6 anterior adoptării unor măsuri administrative care să ducă la modificări ale calității mediului înconjurător	Bugetul Local (nu deținem date privind valoarea)	Acțiune permanentă	<b><u>Consiliul Local Sector 6</u></b> <b><u>Primăria Sectorului 6</u></b> prin serviciul de specialitate în comunicare socială <b><u>Direcția Generală de Poliție Locală Sector 6</u></b> prin <i>Serviciul Protecția Mediului</i>
5	<b>Îmbunătățirea calității vieții în cadrul comunităților</b>	a) Creșterea suprafeței spațiilor verzi – obiectiv de 26 mp/locuitor	Bugetul Local (nu deținem date privind valoarea);	Acțiune permanentă conjugată programului stabilit de Primăria Municipiului București	<b><u>A.D.P.D.U. Sector 6</u></b> <b><u>Primăria Sectorului 6</u></b>
		b) Dezvoltarea în jurul marilor zone urbane a unor spații verzi complexe, formate din spații împădurite și luciu de apă	Bugetul Local (nu deținem date privind valoarea);	Activitate care se desfășoară în funcție de Planurile Urbanistice de Detaliu aprobate prin Hotărâri ale Consiliului Local Sector 6 și	<b><u>Primăria Sectorului 6</u></b> prin <i>Direcția de Investiții</i> <b><u>A.D.P.D.U. Sector 6</u></b>

				prevederile bugetare	
		c) Conformarea cu standardele europene de mediu prin dezvoltarea infrastructurii de apă-canal și stații de epurare și creșterea calității serviciilor aferente	Bugetul Local (nu deținem date privind valoarea);	Activitate care se desfășoară în funcție de termenele prevăzute prin programul de investiții aprobat prin Hotărâri ale Consiliului Local Sector 6 (proiectele de introducere de rețele de apă și canal) și prevederile bugetare	<b><u>Primăria Sectorului 6</u></b> prin <i>Direcția de Investiții</i>
		d) Creșterea ponderii transportului în comun a interconectării sale și facilitarea mijloacelor de transport „verzi”	Bugetul Local al Municipiului București	Activitatea se desfășoară de către Primăria Municipiului București	Consiliul General al Municipiului București Primăria Municipiului București R.A.T.B.
		e) planificarea amenajării urbane și elaborarea Regulamentului de Urbanism bazat pe principii ecologice	Bugetul local al Sectorului 6 (nu deținem date privind valoarea);	Activitate care se desfășoară în funcție de Planurile Urbanistice aprobate prin Hotărâri ale Consiliului Local Sector 6 și prevederile bugetare	<b><u>Consiliul Local Sector 6</u></b> <b><u>Primăria Sectorului 6</u></b> prin <i>Departamentul Arhitectului Șef</i>
		f) Întărirea controalelor și sancțiunilor pentru respectarea curățeniei urbane	Bugetul local al Sectorului 6 (nu deținem date privind valoarea);	Activitatea se desfășoară ca o activitate permanentă, conform atribuțiilor	<b><u>Direcția Generală de Poliție Locală Sector 6</u></b> prin: <i>- Serviciul Protecția Mediului</i>

				specifice și unui plan tematic de control	- <b><i>Direcția Ordine Publică</i></b>
6	<b>Alimentație Sănătoasă</b>	Asigurarea cadrului pentru dezbateri între instituțiile competente și cu expertiză în domeniu și cetățenii Sectorului 6 Asigurarea în colaborare cu autoritățile publice competente a unui control al alimentelor comercializate pe raza Sectorului 6	Bugetul Local (nu deținem date privind valoarea);	Acțiune permanentă	<b><u>Primăria Sectorului 6</u></b> <b><u>Direcția Generală de Poliție Locală Sector 6</u></b> prin <b><i>Serviciul Inspecție Comercială</i></b>
7	<b>Achiziții Publice Verzi</b>	Adoptarea în cadrul programului de investiții a autorității publice locale a Sectorului 6 a achiziționării produsului sau dezvoltării unui sistem a cărei tehnologie duce la o diminuare a consumului de resurse și la un impact negativ cât mai redus asupra mediului înconjurător	Bugetul Local (nu deținem date privind valoarea);	Activitate care se desfășoară în funcție de termenele prevăzute prin programul de investiții aprobat prin Hotărâri ale Consiliului Local Sector 6	<b><u>Primăria Sectorului 6</u></b> prin <b><i>Direcția de Investiții</i></b>